Сентябрь 2024 года
Печатное издание
МБУ Центр помощи детям
Троицкого муниципального района

POCTOK

День знаний



Поздравляем всех ребят и сотрудников с началом учебного года!



Поздравляем с Днём рождения! летних именинников

Камфолий Александра Сергеевича — 14.06 Корень Елену Викторовну-15.07 Шматкова Анастасию Алексеевну-20.08 Стегачёву Алёну Васильевну-23.08 Голубеву Людмилу Борисовну-30.08 Забегаева Павла — 04.06 Голикова Евгения-19.07 Забегаеву Ксению — 04.06 Кирина Данила — 12.06 Кирину Веронику — 21.08



День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Новенький портфель, учебники, прописи, парты и школьные доски, испуганные глазенки, первая учительница. Как все это дорого сердцу...

Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года. С особой торжественностью встречают в школах первоклассников. Для них звучат песни про школу, рисуют школьные стенгазеты. День знаний в 1 классе - это начало длинного жизненного отрезка пути, которое обязательно начнется с линейки, торжественных речей, подарков..

«День занимательных уроков»

Первый день осени — не просто дата начала нового учебного года, но и настоящий праздник. Это особенный день для всех школьников и студентов, для учителей и преподавателей, а также для тех, кто в этот день вспоминает свой первый звонок или школьных товарищей.

Во второй половине дня в нашем центре была проведена развлекательная программа- «День занимательных уроков» . Ребята посетили различные необычные уроки: «Сказочная литература», «Шуточная математика»,

« Театроведение» и др. В заключении праздника состоялось праздничное чаепитие.

Много позитива, хорошего настроения получили ребята в этот день! Еще раз поздравляем наших воспитанников с новым учебным годом!



«А у нас -Арбузник!»



26 сентября в нашем доме бала проведена конкурсно- развлекательная программа «Арбузник». Ребята узнали много нового об арбузе откуда он к нам пришёл, виды арбузов, чем он полезен людям. Ребята участвовали в интересных конкурсах, посвящённым арбузу.

В этот же день были подведены и оглашены итоги конкурса «Дружная семейка». Ребята очень постарались вместе со своими воспитателями. На конкурс были представлены замечательные овощные семейки, сделанные из природного материала, овощей фруктов. Ребята и их наставники очень постарались. Сколько выдумки, фантазии! Ну просто молодцы! Все работы были отмечены заслуженными призами!







Есть на свете много славных дат, замечательных традиций, удивительных открытий и прекрасных праздников 27 сентября в России отмечается день воспитателя и всех дошкольных работников. Великий русский писатель

М. Горький писал: «Любить детей – это и курица умеет, а вот уметь воспитывать их – это великое государственное дело, требующее таланта и широкого знания жизни». И действительно, в этой сфере трудятся настоящие энтузиасты своего дела. Быть воспитателем – это значит иметь большое терпение, окружить заботой, нежностью, лаской и вниманием.

Быть воспитателем — это настоящее призвание. И пусть ваша работа вовсе не легка, но вы ее выполняете на «отлично». В ваш профессиональный праздник хочется поблагодарить вас за теплоту, заботу и внимание к нашим воспитанникам.

В этот профессиональный праздник желаем коллегам здоровья, благополучия, творческих успехов, светлых и радостных моментов в жизни, профессионального роста.

«Казачье наследие для юных краеведов Южного Урала»

24.09.2024г. с детьми было организованно выездное мероприятие в сопровождение директора «Центра помощи детям» Цаплина Н.А., и социального педагога Голубевой Л.Б. в г. Пласт по проекту «Казачье наследие для юных краеведов Южного Урала» организованное Академией профессионального образования г. Челябинска под руководством директора Елены Юрьевны Смирновой. Дети познакомилась с культурой Оренбургского казачества, узнали кто такие казаки.

На мероприятие для знакомства с детьми приехал Атаман отдельного казачьего общества Третьего казачьего военного отдела (Троицкий) Оренбургского казачьего войска подъесаул Дмитрий Сергеевич Смирнов. Дмитрий Сергеевич много рассказывал о казачестве, какую роль оно играет в современном мире, о том, что казаки принимают участие в специальной военной операции, о чинах, о благотворительности, об обычаях и традициях. Дети с удовольствием общались, задавали интересующие их вопросы, самый активный был Шванков Николай. Позже Елена Юрьевна взяла у Коли интервью. Экскурсия по музею, которую провела экскурсовод музея, где детям рассказала историю казачества, дети поддержали в руках слиток золота 10кг и проведены гончарному мастер-классы ПО творчеству на гончарном круге и слепили из глины казаков. Детям поездка очень понравилась, было очень интересно и познавательно.

Над номером работали: Левченко М.А., Ставицкий А.Б., Иванова Н.А.